

歡迎各界貴賓友廟蒞臨



中華媽祖文化交流協會蔡長奎副會長暨貴賓們



台南市湄洲祖廟天妃宮



基隆市龍德慈惠堂



彰化市元聖宮



高雄聖玄宮謁祖進香開光啓靈圓滿



新北市北新庄慈雲寺



彰化市永和堂



彰化縣永安宮(恭請三官大帝回鑾)



桃園縣正霖慈惠堂



新北市觀音亭



彰化縣鎮安宮(恭請聖母)



桃園市集仙宮

選舉拜媽祖 祈福求好運

民進黨主席蔡英文率隊造訪天后宮

媽祖庇佑衆生，是大家心靈的守護神，每到選舉時刻更有諸多候選人到廟裡拜拜，希望自助天助神助。民進黨黨主席蔡英文在九合一大選時，曾多次來到彰化縣為候選人拉抬聲勢，安排鹿港的行程之一就是到天后宮拜媽祖，同行還有當時的縣長候選人魏明谷、鎮長黃振彥與縣議員葉國雄等，結果不負衆望，大家都高票當選。

縣長魏明谷與鎮長黃振彥在當選之後，都專程回到鹿港天后宮拜媽祖還願，感謝鄉親與信眾們的大力支持。天后宮主委張偉東也向縣長建言，鹿港發展觀光，假日人潮洶湧，天后宮所興建的公廁與停車場都已不敷使用，政府應該重視加強基礎建設。縣長魏明谷則當場表示支持，強調鹿港是彰化之寶，只要有合適地點，他承諾興建公廁與加強交通管理等，都絕無問題。



民進黨主席蔡英文在選舉時與候選人到天后宮向媽祖祈福，獲得廟方歡迎。



縣長魏明谷與鹿港鎮長黃振彥當選後向天上聖母媽祖上香祈福。

鹿港媽祖分靈福莆仙東嶽觀

鹿港天后宮媽祖分靈大陸再添一筆佳話，繼昆山慧聚天后宮分靈鹿港媽祖之後，接連又有福建莆田鰲塘天后宮、江蘇省宿遷市泗陽縣媽祖文化園區各分靈一尊鹿港媽祖前往奉祀，以及2014年10月8日福建福莆仙東嶽觀，也跨海分靈鹿港媽祖晉殿安座，祈求鹿港媽祖庇佑當地信眾。

鹿港天后宮媽祖分靈福莆仙東嶽觀奉祀，由天后宮副主委蔡平焜與委員許琦祥、李春良、郭獻欽等前往觀禮；福莆仙東嶽

觀是福建省最早的一座道觀，為福清、莆田、仙遊三縣及海外僑胞崇奉泰山東嶽大帝的廟宇，俗稱福莆仙東嶽觀，始建於元至元二年（1336年），是奉祀東嶽大帝的大型宗教活動場所。

鹿港天后宮媽祖分靈至世界各地無遠弗屆，現在包括大陸福建的寺廟，也都來請當初從湄洲祖廟渡海來到台灣鹿港的鹿港媽，再分靈回到福建庇佑眾生，聖母德澤，香火鼎盛，平安喜樂生生不息。



非凡電視台台灣新世界 深度報導天后宮

非凡電視台拍攝「台灣新世界」《台灣好神》節目，特別委請天后宮主委張偉東親自導覽，在主委導引下，攝影鏡頭從外到內仔

細拍下歷史悠久的天后宮，建築雕樑之美，希望民眾在燒香拜拜之餘，能夠更深入了解



鹿港天后宮媽祖分靈福莆仙東嶽觀奉祀（上圖）。天后宮副主任



蔡平焜恭送鹿港媽祖晉殿安座（右圖）。

求求你 幫忙媽祖婆！ 請給天后宮一條路 好嗎？

天后宮歷經九年努力，用盡所有辦法，發願讓媽祖婆產權完整，坐得安稳，大家應該多幫忙，懇請有心人士高抬貴手，不要製造阻礙，給媽祖婆完整的產權，這才是真正保存鹿港的文化資產。